
（R４.７.14 実施） 

令和４年度第１回鉾田市男女共同参画推進委員会協議結果まとめ 

 

内 容 

１ 開会 

 

２ 委嘱状交付 

 

３ 市長挨拶 

 

４ 委員長、副委員長選任 

 

５ 委員長挨拶 

 

６ 報告事項 

（１）第３次鉾田市男女共同参画計画について 

（２）令和３年度男女共同参画推進事業実績報告について 

 

７ 協議事項 

（１）令和４年度男女共同参画推進事業スケジュールについて 

  →事務局案のとおり承認。 

（２）第４次鉾田市男女共同参画計画策定スケジュールについて 

→事務局案のとおり承認。 

（３）第 4次鉾田市男女共同参画計画策定に係るアンケート内容について 

→アンケート内容については、委員からの意見を反映させたうえで、事務局一任となっ

た。 

※意見については、別紙のとおり 

（４）第４回パパ・ママ感謝の日特別企画フォトコンテストについて 

→事務局案のとおり承認。 

※意見については、別紙のとおり 

  （５）その他 

→特になし。 

 

８ 閉会 

 



（３）第 4次鉾田市男女共同参画計画策定に係るアンケート内容について 

委員からの主な意見 

・市民対象アンケートの対象者については、住民基本台帳から「市内在住の 18 歳以上の男女

2,000 名」を無作為抽出するとのことだが、各年代の回答率が均等に近い形になるよう抽出し

た方がいいのでは。前回実施したアンケートの回答率である 30％以上を目標に、抽出配分を

検討した方がいい。 

→最終的な各年代の回答率のバランスがとれるよう、均等に近い形での抽出配分を検討する。 

・事業所対象アンケートについては、育児休暇等を取得したかどうかだけでなく、育児休暇等

の対象者数も設問に入れた方が、実際に育児休暇等を取得した人との比較ができるのでは。 

・紙でのアンケート調査だけでなく、インターネット等も利用したアンケート調査も今後検討

した方がいい。 

・市民対象アンケートについて、「わからない」という選択肢が多い。市で行っている取り組み

内容を問う場合は「わからない」という選択肢があってもいいが、自身の生活に関する部分を

問う場合は「わからない」という選択肢は不要では。 

 →必要のない部分は、「わからない」という選択肢の削除を検討する。 

・市民対象アンケートについて、設問数が多いため、少しでも回答してもらえるよう設問数を

削った方がいい。 

 →少しでも回答率が上がるよう、削れる部分は削り、アンケートのスリム化を検討する。 

 

 

（４）第 4回パパ・ママ感謝の日特別企画フォトコンテストについて 

委員からの主な意見 

・応募件数については、今後もどのように増やしていくか検討してもらいたい。 

 →どのように応募件数を増やしていくかが一番の課題であるため、関係団体へのチラシ配布

による周知等についても今後は積極的に検討する。 


